
Ausbildung zum Personaldienstleistungskaufmann/-frau
(m/w/d)

(895)

 Standort: Darmstadt  Anstellungsart(en): Teilzeit - Nachmittag, Teilzeit - Vormittag, Vollzeit 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

EMPOWER EVERYONE FOR A BETTER WORKING WORLD.

Ausbildung zum Personaldienstleistungs-kaufmann/-
frau (m/w/d)

 

!!! WIR SUCHEN DICH !!!
 

Du hast den Schulabschluss schon fast in der Tasche und willst im Anschluss eine Ausbildung starten?
Dann bist du bei uns genau richtig! Bei uns lernst du fürs Leben und bist nach deiner Ausbildung optimal für
den Arbeitsmarkt vorbereitet.

 

Wir sind ein junges und aufstrebendes Unternehmen, welches stetig neue Talente sucht. Für eine interne
Anstellung bei uns, suchen wir dich, um uns tatkräftig zu unterstützen. Du lernst vom ersten Tag an alle
relevanten Prozesse kennen. Dabei gehen wir individuell auf dich ein, unter Berücksichtigung deiner
Stärken und Schwächen. Nur als Team können wir gemeinsam weiterwachsen und erfolgreich sein!

PROFIL

Mittlerer Schulabschluss oder Abitur/Fachabitur bzw. kurz vor dem Abschluss
Gute bis sehr gute Noten in den Fächern Deutsch, Englisch und Mathematik
Sicher im Umgang mit dem PC und analytische Kompetenzen
Du hast Interesse an organisatorischen sowie kaufmännischen Tätigkeiten
Sozialkompetenz und Kommunikationsfähigkeiten runden deine Person ab
Eine schnelle Auffassungsgabe sowie hohes Verantwortungsbewusstsein
Du liebst es, im Team zu arbeiten
Interesse am Umgang mit Menschen und ein sympathisches Auftreten
Führerschein der Klasse B wünschenswert

AUFGABEN

Du lernst verschiedene Rekrutierungsmaßnahmen kennen
Du erstellst Stellenanzeigen und führst Vorstellungsgespräche durch
Du beteiligst dich an der administrativen Pflege unserer Systeme bzgl. Bewerber und
Mitarbeitermanagement
Du erstellst aussagekräftige Kandidatenprofile für unsere Kunden
Du unterstützt das Team bei der Planung der Personalentwicklung
Du unterstützt uns bei der Gewinnung neuer Kunden



BENEFITS

Ein moderner und sicherer Ausbildungsplatz
Einen Ausbilder an deiner Seite, der dich unterstützt
Ein spannendes und abwechslungsreiches Aufgabenfeld
Chance auf langfristige Übernahme
Flache Hierarchien und eine familiäre Unternehmenskultur
Kostenlose Getränke und Snacks
Arbeitszeiten sind von Mo-Fr

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Die DPD – DPD Deutsche Personaldienstleistungen GmbH ist ein Unternehmen in Darmstadt, hinter dem
ein eingespieltes und begeistertes Team steckt. Wir helfen Bewerbern durch unsere ausgezeichnete
Vernetzung dabei, schnell und clever attraktive Jobangebote zu entdecken und bieten zugleich
Personaldienstleistungen für Unternehmen, die ihr Potenzial mithilfe unseres bundesweiten Bewerberpools
voll ausschöpfen wollen. Zu unseren Kunden zählen neben zahlreichen bekannten Unternehmen aus
Industrie und Handel selbstverständlich auch öffentliche Auftraggeber.

Kontakt

Haben wir Dein Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf die Zusendung Deiner aussagekräftigen
Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Abschlusszeugnis und Zertifikate) unter Angabe Deiner
Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen Eintrittstermins per E-Mail an bewerbung@dpd-gmbh.de

Für einen ersten vertraulichen Kontakt stehen wir Dir gerne unter der 0800 9080009 zur Verfügung.

Wie wir im Sinne der datenschutzrechtlichen Vorgaben mit Ihren Bewerberdaten verfahren, können Sie sich unter
https://dpd-gmbh.de/datenschutz/ einsehen.

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung
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